

## **Сотрудник следственного отдела по городу Бердск СКР по Новосибирской области посетил учащихся МАОУ «Лицей №6»**



Следователь следственного отдела по городу Бердск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Пащенко Антон Александрович с целью профилактики законопослушного поведения несовершеннолетних провел встречу с учащимися старших классов МАОУ «Лицей №6».

В ходе беседы офицер ведомства обратил внимание несовершеннолетних на проблемные вопросы, возникающие в жизни подростков в современном обществе, подробно рассказал о правах детей, закрепленных как в международных документах, так и в законодательстве РФ. Более подробно Антон Николаевич остановился на тех вопросах, которые касались противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ. Ведь именно в эти деяния зачастую вовлекают несовершеннолетних. В ходе общения подростки были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и поступков и

---

заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

Следователь напомнил школьникам о действующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности», ее номер телефона 8(383) 363-59-08, а для абонентов сотовых операторов – номер 123 Следственного комитета и пояснила, что каждое сообщение, а особенно обращение ребенка рассматривается незамедлительно. Встреча получилась информативной как для представителей следственного комитета, так и для старшеклассников.

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1792634>